ДОКЛАД  О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ В 2024 ГОДУ И ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ И ЗАДАЧАХ ПЕСКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2025 ГОД
Добрый день Уважаемые депутаты сельского поселения!

     Сегодня  мы собрались с Вами для того, чтобы подвести итоги уходящего года и определиться с планами на будущий год.
      Работа администрации нашего села была направлена и сосредоточена на улучшение комфортных условий проживания на территории поселения, а также выполнение планов, которые были поставлены на этот год. Основные задачи, поставленные администрацией и депутатами нашего села на подведении итогов предыдущего года были выполнены и достигнуты.


Мы продолжили ремонт и содержание дорог с твердым покрытием, отсыпкой щебнем, грейдерованием в летний и расчисткой в зимний периоды. Осуществили капитальный ремонт здания и закупку оборудования для Дома культуры в рамках национального проекта «Культура». Была продолжена активная работа по развитию Территориальному Общественному Самоуправлению (ТОС). В 2024 году наше поселение приняло активное участие в областных и федеральных программах и конкурсах, в которых стала финалистами и победителями. Подготовили проект по обустройству сквера Косяченко для дальнейшего благоустройства, а также сметы на здание администрации, тротуарной дорожки по ул.Центральная и ул.Широкая.


Мы продолжили работу по поддержанию в рабочем состоянии уличного освещения. Не прекращается работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения и Совета Народных депутатов сельского поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. 

Стремление улучшить жизнь наших людей является главной задачей в работе администрации.
     
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Наше Песковское сельское поселение  - это 1 населенный пункт - село Пески с 12 улицами, где расположено  507 жилых домовладений. Согласно регистрационного учета численность населения на 01.01.2024 года составляет 1 124 человека.  На территории поселения фактически не проживают 201 человек.  Из общего числа зарегистрированного населения моложе трудоспособного  возраста 91 человек, в трудоспособном возрасте  473 человека, 359 пенсионера. За 2024 год родился 1 человек, умерло 18.

Общая площадь поселения 8 527 га, в том числе пашни 6 556 га, которая полностью обрабатывается.  
  
Хозяйственная и социальная инфраструктура состоит из следующих объектов: 
- на территории  поселения осуществляют свою деятельность 23 селхозтоваро-производителей ;   
-  работают маслобойня, мельница, крупорушка, зарегистрировано и начато строительство нового предприятия ООО «Агро Микс» по переработке подсолнечника с мощностью 250 тонн в сутки, на котором будут трудиться более 100 человек. В перспективе будет построен мукомольный комбинат такой же мощности;

- на территории поселения функционируют заправка, ремонтная мастерская, пилорама, токарная мастерская;
- имеется АТС, отделение связи и отделение сбербанка,  5 магазинов, ФАП; кафе «Серебро»;
 - культурную и образовательную сферу села представляют Песковская СОШ, дошкольная образовательная группа, Дом культуры, библиотека, музей, филиалы ДЮСШ и школы искусств;
- работает Воскресенская церковь. 
      
За предыдущие годы на территории нашего села было построено 5 детских площадок. Обустроены 4 парка и 1 сквер Косяченко, место для семейного отдыха по ул.Луговая, мемориал Великой Отечественной войны в центре села, а также колодец на ул.Сосновая и родник Ушакова. В 2024 году ТОС «Центр» осуществил строительство новой детской площадки на ул.Широкая. В центре села приступили к расчистке водоема БАМ по программе «Родные берега», где в дальнейшем появится еще одно культурное место отдыха у воды.

      Продолжают общественную работу по благоустройству села пять ТОС-образований. 
    Так, в 2024 году наше поселение принимало участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации "Обеспечение эффективной "обратной связи" с жителями муниципальных образований, «Премия общественно-государственного признания «Добронежец 2024» стали финалистами, АНО «Образ будущего»"Чистый берег" - победители, Национальный проект "Культура"-  победители реализация проекта, Ассоциация Совета муниципальных образований - спортивная площадка Широкой – победители.  
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ЗА 2024 год
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в поселении.
Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год.
В  2024 году основным документом, в соответствии с которым осуществляла свою деятельность  администрация, является утвержденный решением № 59 от 25.12.2023  года Совета народных депутатов Песковского сельского поселения бюджет поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Бюджет Песковского сельского поселения на 2024 год был сформирован без нарушений и в срок и  составил по доходам  – 

57 904 482 руб., по расходам – 57 724 957 руб. Доходную часть бюджета составляют собственные средства, дотации, субсидии и иные межбюджетные трансферты. Собственных средств поступило в 2024 году – 3 051 645 руб.
В целом структура доходной части бюджета Песковского сельского поселения выглядит следующим образом:
- собственные налоги и доходы  составляют 3 051 645 руб., из них:

1. НДФЛ — 88,7 тыс. руб.

2. ЕСХН — 685,3 тыс. руб.

3. Налог на имущество физических лиц — 386,7 тыс. руб.

4. Земельный налог — 1 651,5 тыс. руб.

5. Государственная пошлина — 5,4 тыс. руб.

6. Арендная плата от использования имущества — 84,2 тыс. руб.

7. Доходы от реализации имущества и материальных запасов (поступление от сдачи металлолома) - 143,4 тыс.руб.

8. Административные штрафы - 2,5 тыс.рублей.

9. поступления от уплаты неустоек по муниципальным контрактам - 3,9 тыс.рублей.
            Безвозмездные поступления в бюджет поселения в 2024 году составили 54 852 837 рублей, а именно:
          -  388,5 тыс.рублей – дотация бюджетам поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности;
Дотация направлена на социально-значимые расходы.
· 136,2 тыс.рублей  -  субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;
· 54 327,9 тыс.рублей - межбюджетные трансферты, из которых:
· 2 652,6 тыс.рублей -  дотация бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, дотация направлена на социально-значимые расходы ;

· 11,0 тыс.рублей - межбюджетные трансферты для проведения профилактических мероприятий, патрулирования лесных массивов, с целью недопущения возникновения природных пожаров в пожароопасный период;
· 1 877,3 тыс.рублей - это средства Дорожного Фонда для ремонта дорог, которые были направлены на софинансирование по муниципальным контрактам, ямочный ремонт, приобретение и доставку щебня, очистку территории поселения от снега, профилирование грунтовых дорог;
· 4,0 тыс.рублей - трансферты для осуществления земельного контроля на территории сельского поселения;
· 200,0 тыс.рублей   -  областные трансферты, выделенные за 1 место за достижение наилучших показателей среди поселений района;
· 120,0 тыс.рублей   -  районные трансферты, выделенные за 1 место по постановлению администрации Петропавловского муниципального района Воронежской области «О мониторинге и оценке эффективности развития сельских поселений Петропавловского муниципального района Воронежской области» за достижение наилучших показателей среди поселений района;
· 38,5 тыс.рублей  -   трансферты на организацию проведения оплачиваемых общественных работ в рамках подпрограммы «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы ВО «Содействие занятости населению»;
· 55 тыс. рублей  -  областные средства на   уличное освещение, собственных средств на оплату уличного освещения было потрачено 178,0 тыс. рублей;
· 1 000,0 тыс. рублей - областные средства, выделенные по Постановлению правительства Воронежской области № 45 от 25.01.2024 г. на поощрение муниципальных образований - победителей Конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области»;
· 450 тыс. рублей - областные средства, выделенные депутатами Воронежской области, на оплату по договору с ООО «Единая служба строительного контроля и технического заказчика» по проведению строительного контроля на объекте: «Капитальный ремонт здания МКУ Песковского сельского поселения «Песковский Дом культуры»;
· 300,0 тыс. рублей - областные средства, выделенные по Постановлению правительства Воронежской области № 75 от 08.02.2024 г. на поощрение победителей конкурса «Самое красивое село Воронежской области», направленные на благоустройство поселения;
· 4 517,3 тыс.рублей - областные трансферты на капитальный и текущий ремонт автомобильных дорог сельского поселения;
· 42 101,0 тыс.рублей - федеральные (25 026,9 тыс.рублей) и областные (17 074,2 тыс.рублей) на капитальный ремонт здания МКУ ПСП «Песковский Дом культуры» в рамках Национального проекта «Культура»;
· 260,0 тыс. рублей - районные средства на софинансирование Национального проекта «Культура»;
· 150,0 тыс.рублей - районные средства на социально-значимые расходы, направлены на коммунальные расходы;
· 192,0 тыс. рублей - трансферты за наращивание налогового потенциала, направлены на приобретение скамеек и изготовление информационных стендов;
· 79,1 тыс. рублей - социально-значимые расходы, направленные на доплату работникам культуры (доведения до норматива);
· 236,0 тыс.рублей - областные средства на ремонт кабинета участкового (установка пластиковых окон, решеток, металлической двери и тревожной кнопки), местные средства на софинансирование составили 3,6 тыс. рублей.   
На 01.01.2024 г. в бюджете поселения целевых средств на остатке нет.
Администрация Песковского сельского поселения совместно с Администрацией Петропавловского муниципального района осуществляет взаимодействие по реализации мер, направленных на пополнение доходной части бюджета сельского поселения, еженедельно проводятся комиссии по отработке недоимки по местным налогам.
             Большое значение для развития территории Песковского сельского поселения администрация придает участию поселения в федеральных, областных программах. 

             Вся информация о проводимых закупках товаров, работ и услуг, а также заключенных муниципальных контрактах, суммах и сроках размещается  на Общероссийском Официальном Сайте www.zakupki.gov.ru. (закупки.гов.ру).  В 2024 году в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» было подготовлено, а Финансовым отделом, как уполномоченным органом по размещению муниципального заказа проведено восемь конкурентных закупок -  один открытый электронный конкурс и семь электронных аукционов:
1. Открытый электронный конкурс на право заключить контракт на «Капитальный ремонт здания МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Это мероприятие осуществлялось в рамках национального проекта «Культура». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 34 417 203,60 рублей. Было подано две заявки. В результате конкурса контракт был заключен 25.03.2024 г. с ООО «Олимп Строй» на сумму 34 073 031,56 рублей. В рамках 44-ФЗ дополнительным соглашением сумма была увеличена (в рамках 10 процентов)  до 37 454 856,06 рублей. Срок контракта до 01.10.2024 г. Работы были выполнены в срок. Источники финансирования: 25 026 900 рублей - федеральный бюджет, 12 241 351,55 рублей - областной бюджет, 186 604,51 рублей - местный (районный) бюджет.
2. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Театральные кресла для МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 1 188 000,00 руб. В результате проведенного электронного аукциона с СМП было подано 5 заявок. Контракт был заключен с ООО «Фабрика мебели «Шумерлинская» 04.06.2024 г. на сумму 891 000,00 рублей. Срок поставки -  в течение 60 календарных дней с момента заключения Контракта. Товар был поставлен срок, без нарушений. Источники финансирования: 877 431,00 рублей - областной бюджет, 13 569,00 рублей - местный (районный) бюджет. 
3. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Поставку одежды сцены для МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 624 638,16 рублей. В результате проведенного электронного аукциона с СМП было подано 6 заявок. Контракт был заключен с ООО «АЛЕДА» 10.06.2024 г. на сумму 277 964,07 рублей. Срок поставки -  в течение 30 календарных дней с момента заключения Контракта. Товар был поставлен срок, без нарушений. Источники финансирования: 273 730,71 рублей - областной бюджет, 4 233,36 рублей - местный (районный) бюджет. 
4. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Закупку штор и жалюзи для МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 406 868,78 рублей. В результате проведенного электронного аукциона с СМП было подано 2 заявки. Контракт был заключен с ООО «АЛЕДА» 17.06.2024 г. на сумму 392 628,40 рублей. Срок поставки -  в течение 30 календарных дней с момента заключения Контракта. Товар был поставлен срок, без нарушений. Источники финансирования: 386 649,47 рублей - областной бюджет, 5 978,93 рублей - местный (районный) бюджет. 
5. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Выполнение работ по текущему ремонту автомобильных дорог по ул.Широкая, ул.Полевая в с. Пески Петропавловского муниципального района Воронежской области». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 4 313 475,69 рублей. Была подана одна заявка. Контракт заключен 28.06.2024 г. с ООО «СтройИндустрия». Срок выполнения работ по 30 сентября 2024 года. Работы были выполнены в срок и без нарушений. Источники финансирования: 4 248 773,55 рублей - областной бюджет, 64 702,14 рублей - местный  бюджет. 
6. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Выполнение работ по капитальному ремонту автомобильной дороги ул.Центральная с. Пески Петропавловского муниципального района Воронежской области». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 314 244,49 рублей. Была подана одна заявка. Контракт заключен 28.06.2024 г. с ООО «СтройИндустрия». Срок выполнения работ по 30 сентября 2024 года. Работы были выполнены 23.10.2024 г., с нарушением срока на общую сумму 272 345,23 рублей, заключено соглашение о расторжении по факту выполненных работ. Источники финансирования: 268 260,05 рублей - областной бюджет, 4 085,18 рублей - местный бюджет. За нарушение сроков контракта велась претензионная работа, была начислена пеня в размере 3 967,16 рублей, подрядчик полностью погасил задолженность.
7. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Звуковое оборудование для МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 1 010 000,00 рублей. Было подано 4 заявки. 

Контракт заключен 29.07.2024 г. с ИП Юрчук Павел Владимирович на сумму 984 750,00 рублей. Срок поставки -  в течение 45 календарных дней с момента заключения Контракта. Товар был поставлен в срок, без нарушений. Источники финансирования: 969 753,52 рублей - областной бюджет, 14 996,48 рублей - местный (районный) бюджет.

8. Открытый электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на «Световое оборудование для МКУ ПСП «Песковский Дом культуры». Сумма начальной (максимальной) цены составляла 503 285,00 рублей. Было подано 2 заявки. Контракт заключен 28.08.2024 г. с ООО «Компания «Музыкальный Мир» на сумму 495 735,71 рублей. Срок поставки -  в течение 30 календарных дней с даты заключения Контракта. Товар был поставлен в срок, без нарушений. Источники финансирования: 488 186,43 рублей - областной бюджет, 7 549,28 рублей - местный (районный) бюджет.

      Бюджет Песковского сельского поселения в 2024 году сформирован и полностью исполнен не только в функциональной и ведомственной, но и в программной структуре расходов.  Доля расходов бюджета Песковского сельского поселения, включенная в 2024 году в муниципальные программы, в общем объеме расходов составила 100 %. 

По бюджету поселения безвозмездные поступления из областного и районного бюджетов расходовались по целевому назначению.
Благоустройство
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился обкос  внутри поселковых дорог, придомовых территорий. В рамках месячника по благоустройству и наведению чистоты и порядка работниками администрации и Дома культуры проводились многочисленные субботники в парках, скверах, местах массового отдыха, прилегающих территорий кладбищ, детских площадок,  где проводилась уборка сорной растительности, выкашивание травы, побелка и обрезка деревьев. 

На дорожное хозяйство израсходовали из бюджета около 1 705,9 тыс.рублей.  Всего в поселении на учете 12 дорог. Из них 8 имеют полное асфальтовое покрытие.  В 2024 году проведен ямочный ремонт всех асфальтированных улиц поселения. Администрацией на постоянной основе убирался мусор с обочин дорог как местного так и областного значения.

В весенний период администрацией была организована доставка песка на кладбища поселения.
3. НОРМАТИВНАЯ, ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
       Деятельность  Песковской сельской администрации основывается на соответствующей нормативно-правовой базе. Представительный орган  - Совет народных депутатов Песковского сельского поселения, состоящий из 8 человек. В состав депутатского корпуса входят:

1. Новохатская Ольга Ивановна

2. Индюков Владимир Петрович
3. Полященко Андрей Павлович
4. Полумеев Николай Михайлович

5. Жеребилова Наталья Васильевна

6. Крахмалева Зоя Игнатьевна

7. Новоковский Александр Федорович

8. Шевцова Александра Федоровна
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете состоит  214 чел., пребывающих в запасе  195 чел., в т.ч.    10     женщин.
На воинский учет в 2024 году было принято     9     человек. 

В рамках мероприятий по призыву с территории поселения в 2024 году в ряды Российской армии было призвано    1     человек.
 Отправились в зону СВО всего 14 человек из них: мобилизованные 2 человека, по контракту 12  человек.
  
 На сегодняшний день в зоне СВО наряду с военнослужащими из других регионов нашей страны, несут свою героическую службу и наши ребята.
 Из них два человека по мобилизации. Остальные двенадцать человек заключили контракт с министерством обороны.
Из числа заключивших контракт один человек погиб, три человека пропали без вести, два человека демобилизовались по ранению, остальные продолжают исполнять свой воинский долг.

    
Для нас они все герои. Их имена навсегда будут высечены золотыми буквами в истории нашего села и России.

В течении всего времени в поселении осуществляется сбор гуманитарной помощи участникам СВО.

          В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 
  В 2024 году было совершено 27 нотариальных действий на общую сумму 5400 рублей. Это выдача доверенностей, а также заявлений в Пенсионный фонд.

        Администрация поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, Роспотребнадзора, МЧС, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени.
        Одним из вопросом в работе администрации является работа с обращениями граждан.

      За прошедший год в администрацию Песковского сельского поселения поступило 1 письменное обращение и 11 устных. Все обращения рассмотрены в срок без нарушений.

         В 2024 году проведено 16 сессий совета народных депутатов, на них принято 42 решения. Все проекты НПА и уже утвержденные документы направляются в прокуратуру Петропавловского муниципального района.     

     В 2024 году вынесено 91 постановление и 59 распоряжений администрации Песковского сельского поселения. Выдано 177 справок населению.

   В районный Совет народных депутатов от 1-го пятимандатного избирательного округа входят от поселения 2 человека -  Новохатская Елена Алексеевна и Харланов Сергей Александрович.
Принятие планов и программ развития нашего поселения, определение направлений деятельности, согласование объектов и видов работ, их финансирование, - все это обсуждается на заседаниях Совета народных депутатов.  Администрация работает с СНД на принципах партнерства, взаимопонимания. Хотелось бы поблагодарить депутатов за активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к участию в жизни села.
Вся работа администрации открыта для жителей поселения.
     В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт администрации Песковского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет о его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также многое другое. Вы можете ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Сайт постоянно обновляется. Все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
4. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО – ОСНОВА  ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОСЕЛЕНИЯ
Базовой отраслью муниципального образования Песковского сельского поселения было и остаётся сельское хозяйство. По существу, сельское хозяйство во многом определяет экономику сельского поселения. В поселении осуществляют свою деятельность  крупные с/х предприятия – ООО «Пески», общество с ограниченной ответственностью – «Садовый питомник» и ООО «Зеленый луг», а также 20 крестьянско-фермерских хозяйства.
В 2024 году на территории нашего села было зарегистрировано  новое сельхоз предприятие ООО"Агро Микс" по переработки подсолнечника. Мощность данного производства составит 250 тонн подсолнечника в сутки. Предприятие зарегистрировано на территории нашего района, что позволит увеличить в разы налогооблагаемую базу села и района, а также создаст более 100 рабочих мест в нашем поселении.
В дальнейшем на территории этого предприятия, инвесторами будет построен мукомольный комбинат такой же мощности, что создаст дальнейшие перспективы по развитию нашего села.
В 2024 году наши фермеры намолотили 4820 тысяч тонн зерновых, 2137 тонн подсолнечника, 2137 тысяч тонн кукурузы. Хорошие показатели урожайности по пшенице у ООО «Пески» 26 ц/га и Небогина Е.Г. 42 ц/га, по ячменю хорошие показатели у ООО«Пески» - 17ц/га и Харланов А.И. 17 ц/га, по подсолнечнику лучшие показатели у ООО"Пески" 16ц/га. Озимой пшеницы посеяно 1991,7 га.
Главы крестьянско-фермерских хозяйств, зарегистрированных на территории Песковского сельского поселения принимают непосредственное участие в жизни села, поддерживают администрацию в софинансировании проектов по благоустройству села, оказывают спонсорскую помощь в проведении праздничных мероприятий, выделяют технику для расчистки дорог в зимний период, а также при тушении пожаров.  Администрация Песковского сельского поселения благодарит всех руководителей сельхозпредприятий за оказание финансовой помощи и вклад в развитие нашего поселения.

5. КУЛЬТУРА

Наше село Пески с советских времен прошлого столетия, всегда считалось селом высокой культуры. Именно  в те годы был заложен культурный и нравственный потенциал развития поселения нашими предками. Мы гордимся, что живем в этом селе и продолжаем те же славные традиции, которые нам достались от предыдущего поколения. И сегодня наша главная задача состоит в том , чтобы сохранить, преумножить и передать то культурное наследие которое нам досталось от наших родителей будущему поколению.

   
Воспитать у молодежи чувство гордости, сопричастности ко всем культурным традициям и любви к своей маленькой Родине! 
  
В структуру учреждений культуры входит муниципальное казенное учреждение Песковского сельского поселения «Песковский Дом культуры», который был отреставрирован в этом году в рамках национального проекта "Культура"

При СДК созданы хор, ансамбль казачьей песни "Родники", женский ансамбль "Рябинушка", клуб "Белая ладья", ВИА «Романтики».
Работают кружки различной направленности:

- кружок вокального пения;

- «Литературная гостиная»;

- кружок народно-прикладного творчества  «Рукодельница»;

- Фото кружок

-Рукодельница детский

-клуб  «Бильярд»

В МКУ «Песковский дом культуры» проводятся культурно-досуговые мероприятия по патриотическому, нравственному воспитанию детей дошкольного, школьного возраста, для молодежи, а также мероприятия для всех возрастных категорий населения.
 Работниками Дома культуры было принято участие в следующих вебинарах, конкурсах и фестивалях:

	1.
	Областной конкурс детского творчества "Мастер и подмастерье"

	2.
	Конкурс на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец – 2024»

	3.
	Районный конкурс "Мисс-Весна-2024"

	4.
	Районный конкурс рисунков и поделок "Как на масляной неделе..."

	5.
	Фестиваль -конкурс "Все грани России"

	6.
	II районный фестиваль "Крымская весна", посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией

	7.
	Районный конкурс "Петропавловский сувенир"

	8.
	Епархиальный онлайн Фотоконкурс "Этот день победы"

	9.
	Областной конкурс фототворчества "Семейные традиции"

	10
	Районный конкурс "Арбузная Феерия"

	11
	Районный мини-фестиваль "Пушистое счастье"

	12
	Районная выставка "Дары Осени 2024"


  
В начале 2024 года в доме культуры были проведены следующие мероприятия:

1.К годовщине вывода советских войск из Афганистана- Встреча воинов Афганцев

2.К 23 февраля- праздничный концерт "А На-ка, Парни!"
  
В связи с дальнейшими капитальным ремонтом ДК, проведение всех культурных мероприятий запланированных на этот год, были переформатированы на уличный формат. Стало доброй традицией проведения таких праздников, как день Пограничника, ВМФ, день Десантника с проведением концертов в сквере Воинской славы и возложения венков к мемориалу ВОВ.
    
25 октября прошло торжественное открытие дома культуры.

    
 В последнее воскресение ноября работники художественной самодеятельности  традиционно провели концерт ко Дню сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. 

  
К Новому году был подготовлен и проведен  полноценный праздничный концерт.
    
Ежегодно работники администрации совместно с работниками Дома культуры не оставляют без внимания орденоносцев - ветеранов труда. К таким значимым дням, как день Победы, день сельского хозяйства, вручаются благодарственные письма, цветы и подарки, звучат поздравления и слова благодарности.

   
В Песках большое внимание уделяется спортивному воспитанию молодежи.

Спортсмены нашего поселения в 2024году принимали активное участие во всех спортивных мероприятиях района: минифутбол, волейбол, баскетбол, теннис. Активное участие жители нашего села принимают в соревнованиях ГТО.
           В течение календарного года проводится чемпионат по шахматам "Белая ладья", а также турниры, посвященные памяти наших земляков – Д.В.Шевцову, Н.В.Бабакову, а также Новогодний и Рождественский турниры. К организации данного мероприятия администрация и Дом культуры подходят с особой ответственностью. Шахматные турниры пользуются высокой популярностью.

 
В 2024 году в Дом культуры, администрацией с.Пески был приобретен новый профессиональный бильярд и теннисный стол с  софинансированием и при поддержке активных граждан села и бизнес сообществ.

 Игра в бильярд пользуется большой популярностью у старшего поколения. На сегодняшний день было проведено два турнира,(открытие и новогодний), а так же проводится зимний чемпионат Песковского сельского поселения по бильярду, а в дальнейшем запланировано проведение районного чемпионата по бильярду.

  
Дом культуры в селе является местом притяжения всего населения. Здесь каждый найдет себе занятие по душе.
6. БЕЗОПАСНОСТЬ

       Обеспечение комплексной безопасности в жизни населения – одна из наиболее важных задач администрации Песковского сельского поселения.  
      В центре села установлена сирена, имеется звуковое микрофонное оповещение через звукоусиливающую аппаратуру СДК. В зданиях администрации, Дома культуры и школы установлена пожарная сигнализация, своевременно производится перезарядка огнетушителей. В Доме культуры установлено новое противопожарное оборудование, на входе установлен турникет и металлодетектор.
    В пожароопасный период   администрацией сельского поселения ежедневно проводилось патрулирование территории поселения и прилегающих к нему сельхозугодий, с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности, регулярно проводится комплексная проверка подъездных путей на территории поселения к пожарным водоемам. На официальном сайте администрации Песковского поселения в сети Интернет размещены противопожарные аншлаги и информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.   Систематически администрация поселения своей техникой и техникой хозяйствующих субъектов производит опашку сосновых насаждений, создавая минерализированную линию защиты. Создана система внештатных аварийно-спасательных формирований. На территории поселения создана Добровольная пожарная дружина, которая зарегистрирована в областном реестре.

В этом году администрация села провела подворные и уличные сходы граждан, инструктаж по взаимодействию и синхронизации населения в рамках антитеррористических мероприятий.

В здании администрации расположен кабинет участкового.
На основе казачьего общества создана дружина ДНД «Пески». Данная дружина зарегистрирована в региональном реестре народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности.
             
7. ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения расположено 1 образовательное учреждение - МКОУ Песковская СОШ (в школе обучается 93 учащихся). 
На базе школы работает дошкольная образовательная группа, которую посещает 16 детей. 
В 2024 году в Песковскую школу поступило 8 первоклассника.
В образовательной сфере трудится 17 педагогов.
За последние годы наша школа получила массу, как внешних, так и внутренних изменений. Производятся ремонты внутри школы, завозится новое оборудование, становятся более современными и функциональными классы.

В течение нескольких последних лет государством были выделены средства на ремонт крыши и благоустройство общей территории. И все это благодаря тем программам, которые существуют при поддержке областного и федерального правительства, а также Президента нашей страны.

Школа является основным помощником во всех проводимых мероприятиях на территории нашего поселения. Вместе со школой в поселении проводится много дел:  наводится порядок на общественно-значимых территориях, проводятся  совместные культурно-массовые и спортивные мероприятия.   
На сегодняшний день школа является базовой, сохранила свой статус среднего общеобразовательного учреждения и успешно работает, возглавляемая директором Индюковым Владимиром Петровичем. В 2024 году выпускники школы успешно сдали ЕГЭ.  
В МКОУ Песковская СОШ функционирует юнармейский отряд «Вымпел», участники которого являются активистами при проведении патриотических мероприятий.
8. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Здравоохранение в нашем селе представлено работой ФАПа, в котором на сегодняшний день трудится 2 человека.Основная работа сотрудников ФАПа направлена на профилактику заболеваний и диспансеризацию всего населения села. 

Так в течение года на территории ФАП прошли диспансерное обследование 431 человек взрослого населения и 107 детского. Онкоосмотры прошли 579 человек. В 2024 году на территории ФАП  прошли флюрообследование  579 человека.
Администрация активно сотрудничает с ФАП в вопросах решения их проблем. Для посещения больных на дому всегда предоставляется автомобиль. Систематически производится заправка флюропередвижки.

      Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2025 год:
1.   Продолжить работу по ремонту дорог. 
2.  Дальнейшее техническое оснащение Дома культуры.
3.  Подача заявки на обустройство сквера В.А.Косяченко.

4. Поддерживать развитие инициатив ТОС.

5.  Продолжить дальнейшее благоустройство водоема БАМ в центре села.
6.  Продолжить работу по участию в различных номинациях областных и федеральных конкурсов.  

7.  Продолжить благоустройство центра села.

Уважаемые депутаты!
           Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, была направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее! 
           Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей.

            Благодарим депутатов за взаимопонимание и неравнодушное отношение в решении социально - значимых вопросов.
    

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

