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О внесении изменений в административный регламент «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» на территории Песковского сельского поселения Петропавловского муниципального района Воронежской области»

 Администрация Песковского сельского поселения  постановляет:
 
1.     Подпункт 7.1. пункта 7 административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» на территории Песковского сельского поселения Петропавловского муниципального района Воронежской области, утвержденного постановлением администрации Песковского сельского поселения № 89 от 29.11.2023 года изложить в следующей редакции:
«7.1. Принятие решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также внесение соответствующих сведений об адресе объекта адресации в государственный адресный реестр осуществляются Администрацией в срок не более чем 5 рабочих дней со дня поступления заявления. В случае представления заявления через многофункциональный центр срок предоставления Муниципальной услуги исчисляется со дня передачи многофункциональным центром заявления и документов в Администрацию.
Срок предоставления Муниципальной услуги исчисляется со дня регистрации заявления и документов в Администрации, на ЕПГУ, РПГУ, в МФЦ.».
   2.Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.

Глава Песковского 
сельского поселения         		                        В.Г.Лаптиев                           





